

## NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

### KALENDAR MJESECA

**3. srpnja:** Sv. Toma apostol

**5. srpnja:** Sv. Ćiril i Metod

**12. - 17. srpnja:** hodočašće u Asiz

**13. srpnja:** Majka Božja Bistrička

**15. srpnja:** Sv. Bonaventura

**26. srpnja:** Sv. Joakim i Ana

**2. kolovoza:** Gospa od Anđela - Porcijunkula

**3. kolovoza:** Bl. Augustin Kažotić

**6. kolovoza:** Preobraženje Gospodinovo, Mjesečna skupština u 17 sati



### POUKE I SUSRETI KANDIDATA I SIMPATIZERA

“Nebeski glasnici” - 15.7. u 19.15 sati



### GENERACIJSKE GRUPE

“Abba” – treći petak u 19.15

“Anima” – prva nedjelja u 15.00

“Asiški seraf” – prva srijeda u 17.00

“Asiz” – prije skupštine u 16.00

“Betanija” – prema dogovoru

“Brat Magarac” - prema dogovoru

“Bogojavljenje” – 18. u mjesecu u 16.00

“Brat Leon” – prije skupštine u 16.00

“Brat Sunce” – prvi petak u 17.00

“Brat Vjetar” – prema dogovoru

“Cvjetići” – prema dogovoru

“Efata” – svake prve srijede iza svete mise

“Emanuel” – prema dogovoru

“Emaus” – zadnji ponedjeljak u 17.00

“Izvor” – prije skupštine u 16.00

“La Verna” - utorak nakon skupštine u 17.00

“Klara” – zadnji petak u mjesecu

“Kruh” – prije skupštine u 16.00

“Magnificat” – prema dogovoru

“Manji brat” – poslije skupštine

“Marija” – prije skupštine u 16.00

“Marija Andeoska” – prema dogovoru

“Metanoja” – zadnja subota u 19.30

“Milosrđe” – treći petak u 17.00

“Milost” – drugi petak u 16.30

“Mir” – prema dogovoru

“Na žalu” – druga srijeda u 17.00

“Ovčice Božje” – 10.7. i 25.7. u 19.15.

“Porcijunkula” – prije skupštine u 16.00

“Poverello” – prva subota u 17.00

“Radost” – prvi petak u 17.00

“Srce” – prvi petak u 17.00

“Sv. Damjan” – drugi ponedjeljak u 17.00

“Sv. Franjo” – prvi utorak u 19.15

“Tabor” – sat vremena prije skupštine

“Živa voda” - prema dogovoru

“Brat Andeo” - 12.7. u 17.00



### CARITAS

Sastanak Caritasa bit će u utorak u 16,30 na drugom katu. Mnoge naše sestre i braća očekuju našu pomoć. Želimo da Caritas u našem bratstvu bude trajno prisutan te da nas potakne da činimo dobra djela milosrđa, uvijek iznova. S radošću vas očekuje s. Zdenka Gusić, povjerenik za Caritas.



### NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI

Uključimo u svoje molitve našu braću i sestre pogođene bolešću i drugim životnim poteškoćama, a molimo i za naše pokojne. Posebno u molitve preporučamo Ivana Vresa b. Silvestra, zavjetovana 4. 10. 1978. koji je preminuo je 25., a pokopan je u Čazmi 27.6.

## OBAVIJESTI



### SUSRETI INTERESNIH GRUPA

GRUPA ZA EKUMENIZAM I DIJALOG - ovaj mjesec nema susret.

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.

PLANINARSKA GRUPA -Iduću subotu, 8.7. izlet je na Klek. Polazak je u 7 sati ispred glavnog kolodvora, jer se do Ogulina putuje vlakom Karlek, a onda autobusom do Kleka. Za dodatne informacije javite se Marijani Štefinec na br. mob. 098-9085560.



### HODOČAŠĆE NA TRSAT I PROSLAVA DANA BRATSTVA

Oko 250 članova i simpatizera našeg Mjesnog bratstva hodočastilo je u subotu 10. lipnja na Marijin Trsat. Nakon svete mise, pod kojom su braća i sestre iz grupe “Savršeno veselje” pristupila privremenom zavjetovanju, slijedila je stanka za objed, a zatim pobožnost Križnoga puta, bratsko druženje u Gospinom perivoju, Euharistijsko klanjanje u Kapeli zavjetnih darova te oproštaj u Svetišću. Bratsko druženje bilo je obogaćeno kvizom o poznavanju života i djela blagopokojnog Pape Ivana Pavla II., trsatskog hodočasnika, predstavljanjem Hrvatskog katoličkog društva medicinskih sestara i tehničara i komičnim igrokazom mlade braće i sestara iz Frame na temu pristupanja mlade kandidatice FSR-u na Kaptolu. Primili smo obilje Božje milosti po Marijinom zagovoru, međusobno se bolje upoznali, franjevački uživali u prirodnim ljepotama i dobro se nasmijali.



### DUHOVNA OBNOVA U TABORU

Još ima slobodnih mjesta za duhovne vježbe koje će u Taboru voditi fra Zvezdan Linić, od 5. do 9. srpnja. Tema vježbi je “Klanjamo ti se Presveti Gospodine!”. Vijeće potiče sve članove da barem jednom godišnje sudjeluju na duhovnim vježbama te da se solidariziramo sa sestrama i braćom kojima je potrebna financijska pomoć.



### VIJEĆE SE SUSRELO S UČITELJIMA NOVAKA

Naše Vijeće susrelo se prošlog četvrtka s učiteljima novaka. Bio je to prvi službeni susret novih vijećnika s učiteljima koji već dugi niz godina odgovorno i predano poučavaju kandidate za FSR. Istaknuto je kako je potrebno da se članovi svih grupa aktivnije uključe u život zajednice i tako ostvare svoj poziv u našem bratstvu. Predloženo je i da se organizira zajednički susret svih kandidata na područnoj razini, a Vijeće se obvezalo da će pohoditi susrete kandidata i pružiti svu potrebnu učiteljima u njihovom radu.



### PRIPADNOST REDU

Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo priložima iz mjesnih bratstava. Svako mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 30 kn po članu. Molimo sve koji mogu da za ovu godinu podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti, da se solidariziraju i s braćom i sestrama u oskudici.



### DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura svakog ponedjeljka i petka od 17,30 do 18,30. Tada možete zvati na telefon 01/4814 -260. Knjige u našoj knjižnici možete posuđivati i vraćati srijedom od 17,00 do 18,30 sati i poslije večernje svete mise.

## Papin kutak

Ljubav obuhvaća cjelokupnu opstojnost u svim njezinim dimenzijama, uključujući vrijeme. Drukčije niti ne može biti, jer njezino obećanje smjera konačnom cilju: ljubav je usmjerena na vječnost. Da, ljubav je »ekstaza«, ali ne u smislu trenutka opijenosti, već prije kao putovanje, kao trajno izlaženje iz vlastitoga »ja«, zatvorenog u samoga sebe, prema svojem oslobađanju kroz sebedarje i upravo tako prema istinskom pronalaženju samoga sebe, štoviše, prema otkrivanju Boga: »Tko god bude nastojao život svoj sačuvati, izgubit će ga; a tko ga izgubi, živa će ga sačuvati« (Lk 17,33), kaže Isus — ta se njegova tvrdnja susreće u evanđeljima u različitim inačicama (usp. Mt 10,39; 16,25; Mk 8,35; Lk 9,24; Iv 12,25). Isus time opisuje svoj osobni put, koji ga preko križa vodi do uskrsnuća: put pšeničnog zrna koje padne na zemlju i umre te tako donese mnogo roda. Polazeći od središta svoje osobne žrtve i ljubavi koja u njoj postiže svoju puninu, on tim riječima opisuje također bit ljubavi i zapravo ljudskoga života općenito.

(Iz enciklike *Bog je ljubav*, pape Benedikta XVI.)

### ✠ HODOČAŠĆE U ASIZ

I ove godine organiziramo hodočašće u Asiz od 12. do 17. srpnja. Preporučamo svima koji nisu bili da se odvaže i prijave. Cijena je 220 eura, a prijaviti se možete u sobici FSR-a.

### ✠ TRODNEVNICA UOČI PORCIJUNKULE

Uoči blagdana Gospe od Anđela - Porcijunkule u našoj crkvi imat ćemo trodnevnicu. Središnje slavlje je u 18,30 sati. Nakon sv. mise i procesije sa svijećama bit će klanjanje pred Presvetim koje će trajati do 24 sata.

#### MEDIJI

Naša internetska stranica: [www.fsr-kaptol.hr](http://www.fsr-kaptol.hr)

I kroz ljeto ćemo imati emisiju na Radio Mariji 12.7. i 9.8. u 17 sati.

#### NAKANA ČASOSLOVA:

- ❖ da vrijeme odmora bude novo iskustvo susreta s Bogom, sa sobom i s bližnjima.
- ❖ da svi putnici sretno stignu svom cilju.
- ❖ **Kunski žiro-račun našeg Bratstva:**  
FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, br. 2360000 - 1101641681
- ❖ **Devizni žiro-račun našeg Bratstva:**  
Zagrebačka banka d.d., Zagreb, br. 2500 – 1695495

*Vjerski tisak: posebno preporučamo list Brat Franjo*

*Odgovara: Stjepan Kelčić, Kaptol 9, Zagreb, tel 4814 -260,*

*e-mail: [fsr.kaptol@ofm.hr](mailto:fsr.kaptol@ofm.hr)*



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXV, br. 7. (284.) - 2. srpnja 2006.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Svi oni koji su poslani po cijelome svijetu da svjedoče Božji „glas“, zbog čega čitavo njihovo biće i njihovo djelovanje mora postati „propovijedanje“, neka se ne hvastaju, ne uživaju u sebi, neka se iznutra ne uzvisuju zbog dobrih riječi i djela što ih Bog govori ili izvodi kadikad u njima i po njima („NPr“), nego neka svako dobro pripisuju svevišnjem i uzvišenom Gospodinu Bogu te moraju priznati da su sva dobra njegova. Svevišnjem, najvišem i jedinom pravom Bogu pripadaju: „sve časti i pokloni, sve pohvale i blagoslovi, sva zahvalnost i slava, jer njegovo je svako dobro i on je jedini dobar“ („NPr“ 17:49).



Sveti Franjo je kao brat, sin i zaručnik uronjen u Boga koji je ljubav i dopušta da ga ovo čudesno iskustvo preplavi. Svojom sposobnošću slušanja i odgovaranja na Božja očekivanja privlači u ovo iskustvo sve one, muškarce i žene, koji pristaju da ih privuče primjer njegova života i milina njegove riječi. Ljubav prema jednom i trojstvenom Bogu je pouzdano utočište svih onih koji se obraćaju i čine pokoru, odričući se svoje mudrosti i razboritosti po tijelu, a zbog ljubavi Božje imat će u sebi Duha Gospodnjega i bit će sinovi nebeskog Oca, čija djela čine. Ti su zaručnici braća i majke Gospodina Isusa Krista.

Oni koji se obrate postaju zaručnici Isusa Krista kada posredstvom milosti Duha prijanjaju uz njega cijelim srcem. Braća su Isusa Krista kad izvršuju volju Oca koji je na nebesima, a njegove su majke kad ga ljubavljaju i čistom i iskrenom savješću nose u svom tijelu i kad ga rađaju svetim djelima, koja drugima svijetle za primjer. „O kako je slavno i sveto i veliko imati Oca na nebesima! O, kako je sveto, utješno i lijepo i divno imati takva Zaručnika! O, kako je sveto i drago, ugodno, milo i smirujuće, slatko i umiljato i iznad svega poželjno imati takva brata i sina, koji je život svoj položio za ovce“ („2P“ 9:201).

U ovim mjesecima odmora koji su pred nama oslušujemo potrebe naših

*fra Zdravko Lazić,  
duhovni asistent Mjesnog bratstva Kaptol*